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Montepis
Vážení čtenáři,
prosincové vydání shrnuje několik velkých vánočních událostí, které jsme

společně prožili v závěrečnémměsíci tohoto kalendářního roku. Dopřejme

si příjemný zážitek při čtení Montepisu a nalaďme se na vánoční náladu,

která je jím doprovázena.

(Marek Praum - šéfredaktor)
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Andělská a čertovská stezka odvahy
Ve středu 4. 12. nám žáci z třetího trojročí připravili čertovskou a andělskou

stezku odvahy. Plnili jsme různé úkoly, nějaké byly i strašidelné. Dostali

jsme bonbóny a moc se mi to líbilo.

(Amálie Zahradníková)

Andělská kavárna
Ve čtvrtek 5. 12. se třídy Jupiter a Uran spojily, aby se žáci sešli v andělské

kavárně. Recitovali jsme si navzájem básničky, které jsme předtím dostali,

a měli jsme za úkol se je naučit nazpaměť. Každý přinesl nějakou mlsku,

pak jsme si je navzájem nabízeli. Mňam, měla jsem v bříšku jako v

pokojíčku. Bylo to krásné.

(Evelína Kronusová)
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Jazzový vánoční koncert
Ve čtrvtek 12. 12. šla celá škola na generální zkoušku vánočního jazzového

koncertu Plzeňské filharmonie. Celý koncert byl pod vedením dirigenta

Chuheie Iwasakiho, který pochází z Japonska. Chuhei Iwasaki je proslulý,

zkušený a vyhledávaný mladý dirigent (37 let). Celý koncert, byl rozdělen

na dvě části, z toho jedna část byla anglická a druhá česká. Nebyli jsme

tam však sami, byly tam dvě školy. Problém byl ale ten, že nějaké děti z

druhé školy hrály polovinu koncertu na telefonu, mluvili nevhodně a

nahlas. O přestávce řekl náš učitel těmto klukům, aby ostatní nevyrušovali

a ať si klidně hrají na telefonu, když je koncert nezajímá. Jejich paní

učitelka si toho všimla, taky jim něco řekla a potom jsme si už zbytek

koncertu užili naplno. Celkový požitek z koncertu byl opravdu velkolepý a

určitě Vám doporučujeme si Plzeňskou filharmonii někdy poslechnout.

(David Mahdal & Martin Moučka)
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Vánoční sbírka dárků
Letošní sbírka Krabice od bot se opravdu

vydařila. Diakonii v Plzni jsme předali

neuvěřitelných 70 dárků. Vážíme si

vašeho času a chuti pomoci a všem Vám,

kteří jste si udělali čas a do sbírky se

zapojili, velice děkujeme. Do sbírky se

letos zapojily dětské skupiny na Valše,

Mateřská škola a Základní škola

Montessori Plzeň.

(Ze života školy)

Vánoční vyrábění se SRM

Ve čtvrtek 12. 12. se konalo vánoční

vyrábění. Na vyrábění se dal vyrobit

vánoční svícen a také hvězdy z

papíru. Vánoční vyrábění bylo

krásné a mohli jsme ochutnat

různé vánoční cukroví. Těším se na

další vyrábění.

(Sofie Arnold)
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Vánoční představení
Středu 18. 12. si všichni pamatují jednak proto, že byla nedávno, a jednak

proto, že se v tento den konal vánoční jarmark a rozsvícení školního

vánočního stromku. Na začátku zahráli Viktor Slovan a pan Tichota na

akordeon a klarinet předehru písně Byla cesta. Poté se už zpívalo a hrálo.

První hrála skladba Byla cesta. Marie a Josef hledali, kde přespat. Kam jít,

jim poradila svatá Alžběta, a Marie s Josefem dorazili do chléva. Přišli

pastýři s ovcemi a zpívalo se

Pásli ovce Valaši. Dále začali

tančit andělé a všude byla

tma. Nic nesvítilo, včetně

stromku. Jediné, co svítilo,

byla křídla andělů a svíčky.

Na začátku dali andělé svíčky

světlonošům, kteří na konci

tance andělů dali světla

podél cesty. Poté vyšel hlavní

světlonoš z davu, rozsvítil

hvězdu a hned poté se

rozsvítil stromek. A jak už asi víte, za Ježíškem, který se mezi tím narodil,

přišli i Tři králové, takže ani v našem představení nesměli chybět! Začalo se

zpívat My Tři králové a naši Tři králové vyrazili se svými dary za Ježíškem.

Když se i oni zařadili vedle Marie a Josefa, přišly děti z mateřské školy

zazpívat Dvanáct měsíců. Když dozpívaly, tak odešly, ale žáci ze základní

školy se ještě museli uklonit. Když se všichni uklonili, tak Petr Vicenda

pronesl na závěr pár slov a už byl konec představení.

(Viktor Slovan)
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Kalendárium
V měsíci lednu nového kalendářního roku nás čekají následující události:

● 23. 12. 2024 - 3. 1. 2025 - Vánoční prázdniny

● 10. 1. - Lední bruslení

● 11. 1. - Turistická sobota

● 13. 1. - Den počítačových her (Hrdá škola)

● 17. 1. - Představení profese: Švadlenka (II. trojročí)

● 17. 1. - Beseda s Milanem Syručkem (III. trojročí)

● 19. 1. až 23. 1. - Lyžařský kurz (III. trojročí)

● 29. 1. - Montestezka: Den otevřených dveří v ZŠ

● 31. 1. - Pololetní prázdniny

Pár slov závěrem…

Vážení a milí čtenáři,

rádi bychom Vám závěrem poděkovali za přízeň, kterou nám čtením

našeho školního časopisu Montepis projevujete. Zároveň bychom Vám

rádi popřáli krásné a poklidné vánoční svátky a mnoho radosti, zdraví a

úspěchů v novém roce 2025.

Více fotografických vzpomínek k jednotlivým událostem najdete nawebu školy.
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https://www.montessori-plzen.cz/zakladni-skola/informace/ze-zivota-skoly-fcb.php

